

**Sárbogárd Város Polgármestere**  
**7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

### **Tájékoztatás**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2011. március 11-i ülésére

**Tárgy:** A Sárbogárdi Mentőállomás felújításának támogatása

#### **Tisztelt Képviselőtestület!**

A Sárbogárd, Ady Endre út 49. számú 2217/2 hrsz-ú a ingatlanon található Mentőállomás épülete – *melynek tulajdonosa a Magyar Állam, kezelője az Országos Mentőszolgálat* -rendkívül rossz műszaki állapotban van. Az elmúlt 20-25 év során az épületen semminemű javítást, állagmegóvást nem végeztek. A nyílászárók elöregedtek, korszerűtlenek, hőszigetelésük már minimális. A falakon a vakolat repedezik és a tetőszerkezet sem tökéletes és a vizesblokk is felújításra szorul. Az egyes belső helyiségek meszelése is akkor történt meg, mikor azt mi közmunkásokkal elvégeztettük. A tavalyi év során az új esetkocsi érkezésével ugyan egy új kapu létesült, de a további fejlesztések elmaradtak.

Összefoglalva elmondhatjuk, hogy a mentőállomáson szolgálatot teljesítő mentőtisztek, szakápolók, gépjárművezetők méltatlan körülmények között dolgoznak.

A Sárbogárdi Mentőállomáson jelenleg 4 mentőtiszt, 10 mentőszakápoló és 9 mentőgépkocsi-vezető teljesít szolgálatot. Ellátási körzetünkben kb. 35 000 állandó lakos tartozik 18 településről: Sárbogárd, Alap, Alsószentiván, Cece, Hantos, Igar, Kálóz, Kislók, Nagylók, Pusztægres, Rétszilás, Sáregres, Sárhatvan, Sárkeresztúr, Sárosd, Sárszentágota, Szabadegyháza, Vajta.

Három nagy forgalmú főútvonal keresztezi a mentőállomás ellátási körzetét, ezek a 61-es, 62-es és 63-as út, melyek jelentős tranzit forgalmat bonyolítanak le. A 62-es és 63-as úton nagyfokú az Ausztriában és Németországban dolgozó török és szerb vendégmunkások forgalma. A 63-as úton megnövekedett a kamionforgalom, mely a 6-os út irányába orientálódik. Sárbogárd városa a Budapest Pécs és Dombóvár Székesfehérvár vasúti fővonal találkozásánál fekszik. Valamennyi gyakran látja el munkával a mentőszolgálatot. 2009 évben 3237 feladatot láttak el a sárbogárdi egységek, ezek során 1539 esetben vált szükségessé a helyszínen effektív, oxyológiai segélynyújtás

Mentőállomáson egy 24 órás esetkocsi (Mercedes Sprinter) és egy 24 órás KIM kocsi (Ford Transit) teljesít szolgálatot. Az esetkocsi személyzete 3 fő(mentőtiszt, mentőszakápoló és mentőgépkocsi-vezető), míg a KIM kocsi személyzete 2 fő (mentőszakápoló és mentőgépkocsi-vezető).

A fentiekből is látható, hogy a mentőszolgálat ellátási területe és az ellátandó feladatok milyen nagy mértékű feladatokat rónak az ott dolgozó emberekre, akik megérdemelnének egy korszerűen felújított mentőállomást.

Országos Mentőszolgálat Közép-dunántúli Regionális Mentőszervezet tervbe vette már a Sárbogárdi mentőállomás korszerűsítését, felújítását, de ismereteink szerint nem az első helyek valamelyikén szerepel.

Úgy gondolom, hogy amennyiben egy Képviselőtestületi határozattal megtámogatott megkereséssel fordulnánk az Országos Mentőszolgálat Közép-dunántúli Regionális Mentőszervezethez, nagyobb esély mutatkozna arra, hogy a Sárbogárdi Mentőállomás felújítására hamarabb sor kerüljön.

Kérem a Képviselőtestületet, hogy jelen előterjesztést vitassa meg és az alábbi határozati javaslat szerint döntsön.

### **Határozati javaslat**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete azzal a kéréssel fordul a Országos Mentőszolgálat Közép-dunántúli Regionális Mentőszervezethez, hogy a Magyar Állam tulajdonában és az Országos Mentőszolgálat kezelésében lévő Sárbogárd, Ady Endre út 49. számú 2217/2 hrsz-ú a ingatlanon található Mentőállomás épületének felújítását - tekintettel annak rendkívül rossz műszaki állapotára – a lehetőségekhez mérten mielőbb kezdje meg.

A sárbogárdi kistérség mind szociálisan, mind az itt élők általános egészségügyi állapota alapján Fejér megye egyik legrosszabb helyzetű régiója. Igen magas a tartósan munkanélküliek, nyugdíjasok, valamint a krónikus betegségekben szenvedők aránya. Külön nehézséget okoz a környékre jellemző település szerkezet. A lakók jelentős részre apró, egymástól távol eső, esetenként nehezen megközelíthető faluban, tanyán él. Gyakoriak a 30-40 km-es távolságok az ellátási körzethez tartozó települések között. Az ellátási körzethez kb. 35 000 állandó lakos tartozik 18 településről.


A Sárbogárdi Mentőállomáson szolgálatot teljesítő mentőtisztek, szakápolók, gépjárművezetők, igen felelős feladatot látnak el, melyhez elengedhetetlen, hogy a riasztások között megfelelő körülmények között tartózkodhassanak, azonban a mentőállomás épületének jelenlegi állapota ezt már nem teszi lehetővé. Ezért tartja fontosnak a Képviselőtestület a felújítási munkálatok mielőbbi elkezdését.

Utasítja a polgármestert, hogy jelen határozatot az Országos Mentőszolgálat Közép-dunántúli Regionális Mentőszervezetnek küldje meg.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** azonnal

**Sárbogárd, 2011. március 2.**

  
**Dr. Sükösd Tamás**  
polgármester

